



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 5 de setembro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

## Retificação do DOE de 22/05/2024

Retificação do DOE de 22/05/2024

No Comunicado – Listas Regionais referente ao concurso público para a função de Analista para Assuntos Administrativos, objeto do Edital de Abertura RH 09/2023:

Na Lista Regional – Ribeirão Preto, onde se lê: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO", leia-se: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO GOMES".

Na Lista Regional – São Carlos, onde se lê: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO", leia-se: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO GOMES".

Na Lista Regional – Bauru, onde se lê: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO", leia-se: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO GOMES".

Na Lista Regional – Lorena, onde se lê: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO", leia-se: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO GOMES".

Na Lista Regional – Piracicaba, onde se lê: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO", leia-se: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO GOMES".

Na Lista Regional – Pirassununga, onde se lê: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO", leia-se: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO GOMES".

Na Lista Regional – São Paulo, onde se lê: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO", leia-se: "118 – HENRIQUE ROZIM MANFRENATO GOMES".